

二七播报 | 综合

京广路街道举办庆祝建党95周年颁奖典礼 为“京广最美家庭”和“最美京广人”颁奖



表彰现场

为了庆祝建党95周年,深入推进“两学一做”学习教育活动,宣传和表彰一批具有代表性模范家庭和人物,6月22日下

午,京广路街道在爱馨银龄剧场举办庆祝建党95周年暨“京广最美家庭”和“最美京广人”颁奖典礼。

此次评选活动,先后经过了网格“五老人员”摸底排查、宣传发动、推荐申报、初审筛选等多个环节,评出了8个京广最美家庭和14个最美京广人。

颁奖典礼上,舞蹈《张灯结彩》拉开序幕,《京广颂》讴歌了“京广最美家庭”和“最美京广人”的崇高品质,通过主持人与每个“京广最美家庭”和“最美京广人”互动访谈,充分展示了他们无私奉献、助人为乐、热心为民、爱岗敬业、尊老爱幼、勤俭之家、邻里互助、大爱无疆的精神!访谈互动感人的瞬间掌声不断,观众在感动的同时,也在感受道德的正能量,提升了精神境界,增强了党的修养。颁奖盛典在《没有共产党就没有新中国》的歌声中落下帷幕。

街道党工委书记张祎指出:街道全体党员干部、居民群众,要以“两学一做”学习教育为契机,掀起学习先进事迹热潮,激励街道广大党员干部群众为建设美丽京广、幸福京广和文明京广,努力奋进、争作贡献!

记者 景静 通讯员 李伟涛 文/图

@区文化馆 参加市少儿艺术节



少儿艺术节静态展现场

6月13日~19日,由二七区文化馆选送作品参加的第七届郑州市少儿艺术节静态展,如期在郑州市群众艺术馆开幕。辖区两个少儿绘画培训机构共征集报送作品200余件,涵盖水粉、手工、线描等。此次静态展为所有热爱绘画、渴望走进艺术殿堂的小朋友搭建了一个广阔的展示平台,同时也是对全市少儿美术艺术的一次大检阅。

记者 景静 通讯员 薛豫飞 文/图

“便民”为中心 “助民”为动力 “乐民”为载体 解放路街道开展“三民”志愿服务活动



解放路街道“五送”活动之送健康

为了进一步推动志愿服务工作的持续发展,弘扬社会新风尚,营造浓郁的志愿服务氛围,近日,解放路街道开展了“三民”志愿服务活动。

一是以“便民”为中心,由在职党员协调组织辖区二院医务人员定期为居民宣传卫生保健知识,经常为社区老人进行身体保健宣传检查,极大方便了年老、残疾及其他行动不便的群众。

二是以“助民”为动力,根据在职党员报到登记的个人信息、专业特长、服

意向、服务时间等内容,以“一助一”、“多助一”形式,对社区的下岗职工、孤寡老人、困难家庭等特殊群体进行结对帮扶,实现了“社区+单位”、“居民+党员”的工作目标。

三是以“乐民”为载体,在职党员志愿者利用节假日,邀请具有文娱特长的居民参加文化娱乐表演、演讲等活动,以居民群众喜闻乐见的形式,向他们宣传社会主义核心价值观等知识,同时也丰富了社区居民的精神文化生活。

记者 景静 通讯员 魏飞雨 文/图

@建中街街道 组织安全生产宣传活动

6月16日,建中街街道通过安全教育宣传、安全咨询及安全知识板块展示等一系列活动,向社会公众和从业人员集中宣传安全生产方针政策、法律法规、安全知识和自救互救方法。活动现场,实现了安全生产工作与广大市民“零距离”接触,构成了一堂生动的安全生产教育课。

记者 李佳露 通讯员 祝芳

@铭功路街道 举办“成长中的幸福家庭”讲座

近日,铭功路街道邀请国家二级心理咨询师陈红霞,组织辖区群众和干部职工举办了“成长中的幸福家庭”专题讲座。

陈红霞从家庭关系、家庭对自己认同的影响、家庭变化3个方面讲述了每个阶段家庭每个成员该怎么做。然后,分析了有青春期孩子的家庭,家长应该如何培养孩子独立适应社会的能力。最后,大家开展讨论,共同探讨如何完善自己来改善家庭关系。

记者 景静 通讯员 惠峰

为家庭困难学生捐赠学习用品 德化街街道开展“关爱孩子,情暖校园”助学兴教活动

近日,德化街街道在德化街小学开展“关爱孩子,情暖校园”助学兴教活动。区政协副主席陈旭儒,德化街党工委常务副书记马遂鑫,区政协科教卫主任闫宗汉,辖区政协委员、非公组织代表参加活动。

活动现场,领导向德化街小学和学校品学兼优及家庭困难学生捐赠了3D打印笔等学习用品。陈旭儒对辖区企业界政协委员热心公益事业、致富不忘回报社会的爱心义举给予了高度评价,并希望有更多的社会各界人士、企业家参与

到扶危济困、助学兴教活动中来,充分发挥政协委员的表率作用。

受资助的学生纷纷表示,一定不辜负大家的期望,努力学习,用优异成绩回报大家的帮助,做一个对社会有用的人。

记者 景静 通讯员 王浩



学生找工作如何防受骗 区工商质监局来支招

6月11日,市民陈女士到二七区工商质监局咨询,她女儿19岁,高考结束后准备找一份工作,挣些零用钱。前几天,她在路边收到一份广告,广告中称某公司招聘礼仪小姐,按天发工资,每天150元到200元。于是,她女儿问有什么要求,对方称先到公司交480元钱。

陈女士听女儿说后有些怀疑,于是便到区工商质监局咨询。接待她的工作人员提醒她,这种先交钱的公

司不要轻易相信,防止上当受骗。

在此,区工商质监局提醒准大学生找工作要注意以下四点:一是到中介公司求职时,要查看中介公司是否有正规的营业执照。二是路边散发的小广告虽然条件优厚,但不要轻易相信。三是到正规的人才交流市场上去找工作。四是被招工单位录用后一定要签订劳务合同,以确保自己的合法权益不受侵害。

记者 李佳露 通讯员 赵正银

长江路街道 举办舞蹈进校园活动

6月19日,长江路街道联合河南省手拉手少儿艺术团以及辖区幼儿园在二七万达广场举办了“快乐舞蹈 走进校园”活动。

随着一支充满维族特色的舞蹈《花儿为什么这样红》拉开了活动的序幕,紧接着,小演员们又为现场观众表演了《开门红》《茉莉花》等节目。小演员们纯真可爱的表演,让现场观众赞叹不已,不断传来热烈的掌声。

活动最后,街道工作人员为获奖的小演员们颁发了荣誉证书,这场精彩的表演也落下了帷幕。

记者 景静 通讯员 陈冬

@侯寨乡 集中学习文明交通知识

为推动文明交通行动深入开展,创造良好的道路交通环境,侯寨乡组织全体成员、村组干部集中学习“文明交通”知识。

倡导机动车按序排队通行、有序停放、遵守信号等文明交通行为;告别机动车随意变更车道、占用应急车道等交通陋习;坚决抵制酒后驾驶、闯红灯等危险驾驶行为;完善城市出行引导与指路、道路车速控制等设施;开展专项宣传教育进单位、进企业、进学校等,努力营造“践行价值观,文明我先行”的浓厚氛围。

记者 景静 通讯员 张鹏飞